

csupa fény és öröm és boldogság...Érezte, hogy szíve megtelik melegséggel és most élte meg először, hogy élni jó...Élni jó... Végre nagyon-nagyon jó...

Aztán egyszerre eltűnt a fényesség, egy fehér szobában ébredt, sok fehér köpenyes ember vette körül. – Él, él, sikerült... – kiáltották körülötte.

Elmondták neki, hogy hajnalban találtak rá, majdnem megfagyva. Egy kutyasétáltatónak köszönheti az életét, aki az erdő szélénél járt.

– Az anyukám tudja már? – kérdezte félénken Anna.

– Tudja, de oda nem mehetsz vissza, lesz egy másik anyukád...

– Másik anyukám? Nem értem...

– Olyan, aki foglalkozik veled, hidd el, örülni fogsz neki!

– Ő nem fog esténként megverni?

– Biztosan nem, nagyon rendes asszony, több gyereket is felnevelt már.

Anna a 10. születésnapjára hatalmas csokitortát kapott, ahogy a gyertyák lángjai játszadoztak a levegőben, eszébe jutott a fa, meg a fény, meg amit ott látott. Újra érezte azt a boldogságot, amit akkor, végre a Földön is ugyanúgy...

---

## Első a család

---

### **Elhunyt Fehér Anna nővér, a Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthonának vezetője**

Január 13-án kaptuk a lesújtó hírt, hogy aznap hajnalban elhunyt Fehér Anna nővér, a Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthonának vezetője.

„Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk mindazokkal, akik szerették és ismerték, hogy Fehér Anna nővér, aki a Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthonának vezetőjeként évtizedek óta gondozta a látássérült gyermekeket, ma hajnalban hazatért megváltó Urához. Emléke örökké szívünkben él!” – adta hírül január 13-án az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye honlapja.

Fehér M. Anna gyógypedagógus, szerzetesnővér 1947-ben született Vértesacsán, ahonnan 1959-ben a családjával együtt Budapestre költöztek. Tanulmányait – látássérültként – a Virányosi úti iskolában, majd a Táncsics Mihály Gimnáziumban végezte. A Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán tanult tovább, de egyházi kapcsolatai miatt kizárták, így diplomáját csak később, 1979-ben szerezhette meg. Pedagógusként hét évet dolgozott a Vakok Iskolájában, időközben titokban szerzetesi fogadalmat tett.

1977-ben indult el a felsővízivárosi Szent Anna-templomban a látássérültek lelkigondozása, amibe bekapcsolódott Fehér Anna is. Vezetésével 1982-ben alakult meg a látássérült gyermekek Szent Anna Otthona a Batthyány téren, azonban az alig száz négyzetméteres lakás hamarosan szűknek bizonyult. Az otthon 1989-ben költözött át a XII. kerületi Mátyás király útja 29. szám alá. Itt alakult meg a Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthona, amelyhez ma már óvoda és általános iskola is tartozik. Itt az országban egyedülálló módon mozgásszervi fogyatékossgal élő látássérült gyermekeket is befogadnak.

Kérjük Urunkat, hogy adja meg szolgálójának áldozatos életéért azt a jutalmat, amelyet az őt szeretőknek készített! Nyugodjék békében!

Fehér Anna a Szent Erzsébetről Nevezett Betegápoló Nővérek egyházmegyei jogú szerzetesközösség tagja, magyarországi vezetője volt. A rendet, amely a ferences család tagja, 1626-ban Aachenben alapította Apollonia Radermecher; hazánkban 1785 óta vannak jelen. Az Erzsébet-nővérek küldetése a betegápolás, idősgondozás.

Forrás: Esztergom-Budapesti Főegyházmegye  
<https://www.magyarKurir.hu/hirek/elhunyt-feher-anna-nover-vakok-batthyany-laszlo-romai-katolikus-gyermekotthonanak-vezetoje>

## **Keresetkorlát eltörlése és más fontosabb rendelkezések**

Elfogadta a parlament a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény (Mmtv.) legújabb módosításait tartalmazó rendelkezéseket (2020. évi CLXXI. törvény.)

A 2021. január 1-jétől hatályos változtatások – a jogalkotók szándéka szerint – a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatási helyzetének, lehetőségeinek bővítését célozzák.

### **A keresetkorlát megszünése**

Sokan várták már azt a rendelkezést, mely alapján 2021. január 1-jétől megszűnik a rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátásban részesülőkre vonatkozó ún. keresetkorlát. Akik eddig a megváltozott munkaképességűeknek járó, fent említett ellátás mellett folytattak kereső tevékenységet – ha nem akarták, hogy ellátásra való jogosultságuk megszűnjön –, csak úgy tehettek szert jövedelemre, hogy az három egymást követő hónapon keresztül ne haladja meg az adott évre érvényes minimálbér (ha pedig egyéni vagy társas vállalkozók voltak, a garantált bérminimum) 150 százalékát.

Ez a korlátozás hátrányosan befolyásolta az érintettek foglalkoztatási lehetőségeit, esélyeit. A munkaerőpiacon egyébként is hátrányosabb helyzetben lévő megváltozott munkaképességű munkavállalóknak ugyanis – ha adódott is valamilyen jobban jövedelmező munkalehetőség – választaniuk kellett biztos ellátásuk, illetve a nem feltétlenül biztos munkából származó jövedelem között; ezért sokan inkább ellátásuk mellett döntöttek.

E szabályozásbeli problémákat a nagyobb érdekképviselői szervezetek – köztük az MVGYOSZ – jelezték a döntéshozók részére, illetve több ízben kezdeményezték egyebek mellett ebben a tekintetben is a törvény módosítását. Ezért is szolgált nagy örömeinkre ez a szabályozásbeli változás. A keresetkorlát megszűnésének köszönhetően mostantól a rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátásban részesülők bármilyen jogviszonyban korlátozás nélkül tehetnek szert jövedelemre.

### **Az ellátás összege nem változik**

Kérdésként vetődött fel, hogy a keresetkorlát megszűnése, azaz az ily módon elérhető magasabb jövedelem hatással lesz-e az ezután megállapításra kerülő rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátások összegeire. A válasz erre a kérdésre egyértelműen az, hogy nem.

Habár az ellátások összegeit ezután is a havi átlagjövedelem százalékában kell megállapítani, amit a jövedelem növekedése nyilvánvalóan befolyásolhat, azonban az ellátások alsó, illetve felső határa továbbra is fennmarad, amit viszont most is az alapösszeg százalékában rögzít a törvény. Példával szemléltetve ez azt jelenti, hogy egy d) kategóriába sorolt megváltozott munkaképességű személy rokkantsági ellátása akkor sem lehet magasabb az alapösszeg (2021-ben ez 107.540 Ft) 150%-ánál (161.310 Ft), ha keresete alapján az átlagjövedelme ezt egyébként jóval meghaladja.

### **Rehabilitációs hozzájárulást érintő változások**

A rehabilitációs hozzájárulást az a munkaadó köteles megfizetni, aki 25 főnél több munkavállalót foglalkoztat, ugyanakkor közülük a megváltozott munkaképességű munkavállalók aránya nem éri el a dolgozói létszám 5 százalékát (ez az ún. kötelező foglalkoztatási szint).

2021. január 1-jétől a kötelező foglalkoztatási szint bővítésének következtében a munkaadók akkor is mentesülhetnek a rehabilitációs hozzájárulás megfizetése alól, ha olyan fiatalot foglalkoztatnak, aki a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján sajátos nevelési igényűnek, vagy a felsőoktatási törvény alapján fogyatékos hallgatónak minősül. A mentesülés a munkaadót utoljára abban az évben illeti meg, amikor a fiatal a 23. életévét betölti. E rendelkezéstől a jogalkotók azt várják, hogy a munkáltatók szívesebben alkal-

maznak majd olyan pályakezdő fiatalokat is, akik – állapotuk miatt – a munkaerőpiacon nehezebb helyzetben vannak. A foglalkoztatási rehabilitációs mentorként legalább napi 4 órában alkalmazott személy szintén beszámít a kötelező foglalkoztatási szintbe, azaz a munkaadó a mentor foglalkoztatásával is mentesülhet a hozzájárulás megfizetése alól. Az adott munkáltatónál foglalkoztatott megváltozott munkaképességű munkavállalók számától függ, hány fő mentor számítható be a kötelező foglalkoztatási szint szempontjából. A mentorok alkalmazásának támogatásától a kormányzat azt reméli, hogy ők a megváltozott munkaképességű dolgozók segítségére lesznek majd a nyílt munkaerőpiaci munkáltatóknál történő könnyebb beilleszkedésben, abban, hogy őket ott jobban befogadják, esetleg egészségkárosodásuk esetén megtarthassák munkahelyüket.

### **Gyermekvállalás esetén sem szűnik meg a jogosultság**

Az érintettek számára eddig komoly problémát okozott, hogy rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátásban részesülőként nem vehették igénybe a gyermekekkel összefüggésben járó bizonyos ellátásokat, például a csecsemőgondozási díjat (CSED) vagy a gyermekgondozási díjat (GYED). Ezek ugyanis – más ellátások mellett – ún. rendszeres pénzellátásnak minősülnek, ezért eddig kizárták a megváltozott munkaképességűek ellátásaira való egyidejű jogosultságot.

Jó hír lehet a gyermeket vállalóknak, hogy a törvény módosítása révén a csecsemőgondozási díj, illetve a gyermekgondozási díj mostantól nem szünteti meg a megváltozott munkaképességűek ellátásaira való jogosultságot, vagyis ezek a rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátás mellett is megilletik a szülőket. A most említett rendelkezéseket már azokban az eljárásokban is alkalmazni kell, amelyek jelenleg folyamatban vannak.

Fontos azonban hangsúlyozni, hogy mindez fordítva nem működhet. Azaz ha valaki például gyermekgondozási díjban részesül, ennek időtartama alatt rokkantsági, illetve rehabilitációs ellátásra nem válhat jogosulttá, minthogy a most említett gyermekvállaláshoz kapcsolódó ellátások továbbra sem kerültek ki a rendszeres pénzellátások köréből.

*Gulyásné dr. Bölkény Ágota jogtanácsos*

## **Látássérült banki ügyfeleket érintő döntést hozott az Egyenlő Bánásmód Hatóság**

Még a tavalyi év végén, az Egyenlő Bánásmód Hatóság szervezeti átalakulása előtt született meg az a döntés, amely egy látássérült ügyfél ügyében jogsérelem megállapításáról és ennek folyományaként szankciók alkalmazásáról rendelkezett.



Mivel a hatóság által vizsgált kérdés más látássérült ügyfeleket is érinthet, alább e döntésről adunk rövid tájékoztatást.

A K&H Bank egyik ügyfele azt sérelmezte, hogy az egyébként pozitívan elbírált hitelkérelme ügyében a bank – kifejezetten látássérültsége miatt – ragaszkodott ahhoz, hogy a hitelhez kapcsolódó zálogszerződést foglalják közjegyzői okiratba. A bank ezt annak ellenére követelte meg, hogy a jogügyletben a nem látássérült ügyfelek esetében elegendő egy egyoldalú kötelezettségvállaló nyilatkozat is. Az ezzel kapcsolatban felmerült közjegyzői munkadíj 198.000 forint volt, melyből – az ügyfél számlacsomagjára tekintettel – a bank csupán 60.000 forintot térített meg. A közjegyzői díjból eredő többletköltség kompenzálását ezen felül nem vállalta.

Az Egyenlő Bánásmód Hatósághoz fordult panaszost az eljárásban az MVGYOSZ képviselte.

A hatóság helyt adott az előterjesztett kérelemben foglaltaknak, és határozatában azt mondta ki, hogy a bank megsértette az egyenlő bánásmód követelményét a kérelmező fogyatékoságával összefüggésben, mivel kizárólag azért követelte meg esetében a hitelt biztosító jelzálogszerződés közokiratba foglalását, mert látássérültsége miatt olvasásra képtelennek minősül.

A jogsértés következményeként az Egyenlő Bánásmód Hatóság megtiltotta a K&H Banknak, hogy a jövőben más látássérült ügyfelek esetében ilyen magatartást tanúsítson. Ezenkívül – a nyilvánosság tájékoztatása érdekében – a hatóság elrendelte azt is, hogy a jogsértést megállapító határozatát a bank saját <https://www.kh.hu/bank> honlapján, a kezdőoldalról közvetlenül elérhető módon 30 napra tegye közzé. A bank e kötelezettségének oly módon tett eleget, hogy a hatóság határozatát, annak indokolása nélkül a fenti oldalon a hírek és hivatalos közzétételek, ezen belül a közlemények között tette közzé.

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság az általa lefolytatott eljárás alapján úgy ítélte meg, hogy a bank közvetlen hátrányos megkülönböztetést valósított meg azzal, hogy a látássérült ügyféllel szemben a látókhöz képest többletkövetelményt támasztott, amennyiben a jelzálogjog alapítása érdekében a közokiratba foglalt zálogszerződés meglétét követelte meg az ügyfél közjegyzői okiratba foglalt egyoldalú kötelezettségvállaló nyilatkozata helyett. Tette ezt annak ellenére, hogy ez a követelmény a jelenleg hatályos, 2020. január 1-jétől módosított szabályozásból egyébként már nem következik.

A hatóság ennek kapcsán azt is kiemelte, hogy mivel a bank ragaszkodott a zálogszerződés kétoldalú közjegyzői okiratba foglalásához, ezért a látássérült ügyfél nem tudott élni az őt a közjegyzői díjszabásról szóló rendelet alapján megillető díjkedvezménnyel sem (22/2018. (VIII. 23.) IM rendelet 7. § (2) bekezdés).

A bank az ellene indított eljárás során továbbra is fenntartotta azon korábbi álláspontját, miszerint a szabályozás értelmében a látássérült fogyasztók

esetében az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés érdekében a kölcsön-, illetve zálogszerződést közjegyzői okiratba kell foglalni. Nyilatkozata szerint ennek ellenére nem kíván plusz terhet róni az érintett fogyasztókra, ezért – ha ezt a körülményt az adott ügyben eljáró ügyintéző jelzi – a közjegyzői okirat elkészítésével felmerülő többletterhet „az esélyegyenlőség biztosítása érdekében” visszatéríti. Erről a lehetőségről az ügyintézőket a K&H Bank – ígérete szerint – hírlevélben tájékoztatja.

A K&H Bank által előadottakat védekezésként a hatóság nem fogadta el, mivel ebben a kérdésben nem osztotta annak jogértelmezését, továbbá mivel a bank semmilyen okirattal nem igazolta azt, hogy a szerződés közokiratba foglalásával felmerült többletköltséget az ügyfél részére megtérítette volna.

Összegezve: az Egyenlő Bánásmód Hatóság döntésének köszönhetően a K&H Bank Zrt. hasonló esetekben a zálogjog bejegyzéséhez szükséges okirat vonatkozásában a látássérült ügyfelekkel szemben nem támaszthat többletkövetelményeket és nem okozhat többletköltségeket anélkül, hogy azokat megtérítené számukra.

*Gulyásné dr. Bölkény Ágota jogtanácsos*

## **Teljes élet látás nélkül – Interjú Palásti Tiborral**

Hosszú évtizedeken át ő volt a megyeszékhelyen található egykori Centrum Áruház hangja, ahogy viccesen aposztrofálják a városban őt, az „ország első férfi bemondónője”. De hogyan figyeltek fel a mára teljesen vak férfi hangjára? A 62 éves Palásti Tibor izgalmas életútjáról mesélt.

Zana Anita: Honnan az elnevezés, hogy „az ország első férfi bemondónője”?

Palásti Tibor: 1979-ben kezdtem el dolgozni Szolnokon a Centrum Áruházban előbb telefonközpontként, ahol felfigyeltek a hangomra. Majd nem sokkal később kezembe adták a mikrofont, és én tájékoztathattam a vevőket például az akciós termékekről a hangosbemondón keresztül, röviden így lettem az áruház hangja. Munkám elismeréséül „Kiváló dolgozó” címet is kaptam egyszer. Hosszú évekig dolgoztam az áruházban ebben a munkakörben, nagyon szerettem. A hangomat eközben tovább képeztem. Elvégeztem a József Attila Tudományegyetem szónokképző tanfolyamát is. A kurzuson nagy hatással volt rám Montágh Imre tanár úr.

Z. A.: Ha jól tudom, nem ez az eredeti szakmád.

P. T.: Valóban, melegburkoló-parkettázó képesítést szereztem az iskolában, de a látásom idejekorán megromlott, ezért nem dolgozhattam parkettázóként. Mindössze 19 éves voltam, amikor teljesen elveszítettem a látásomat. Persze hosszú folyamat volt ez, mert nyolcadikos koromban már az első padban ülve sem nagyon láttam a táblára írt szöveget. Kiderült, az éleslá-

tásközpontom sérült, amit egy idő múlva már az egyre erősebb szemüvegek sem tudtak ellensúlyozni.

Z. A.: Több hobbid is van. Mit kell ezekről tudni?

P. T.: A sport és a zene fontos szerepet tölt be az életemben. Korábban sokat tangóharmonikáztam. A megyei egyesület rendezvényein is sokszor felléptem, de sok lakodalomban is zenéltem fiatalon. A Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének, illetve jogelődjének 1976 óta vagyok a tagja. A sport komolyabban a '90-es évek óta az életem része. Több sportágat is kipróbáltam, például eveztem is. Mostanság az erőemelés a sportágam. Oláh László edző (Stay Strong Gym ) segítségével rendszeresen, heti ötször edzem, és versenyekre is járok. Legutóbb korosztályomban és súlycsoportomban második lettem egy versenyen az épek között. A sportban még nagy terveim vannak.

Z. A.: Említetted az egyesületet. A Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete manapság miként van jelen az életedben?

P. T.: Tudom, hogy az egyesülethez bármikor fordulhatok, akármilyen kérdésem, problémám van, ez biztonságot jelent nekem. Az egyesület által fenntartott Elemi Rehabilitációs Központban is többször megfordulok a mai napig. Az okostelefon használat fortélyait Lukács Ágota oktató segítségével tanultam meg.

Z. A.: Mostanság hogyan telnek a mindennapjaid?

P. T.: Azt gondolom, hogy élem egy átlagos ember hétköznapijait, amiben vakvezetőkutyám, Szamos sokat segít. Elváltam, jelenleg egyedül élek. Járok bevásárolni, takarítok, mosok, rendszeresen sportolok, csinállok közös programot a barátaimmal, úgy, mint bárki más.

*Zana Anita, JNSZMVAKOK*

## **„A színpadon érzem magam igazán jól” – Interjú Horváth Ábel Olivérrel**

Horváth Ábel Olivért nem lehet egyetlen művészeti ág tehetségeként meghatározni. A Megavers-győztes fiatalember a Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének egyik őszi rendezvényén is fellépett. Tehetségről és tervekről nemrég beszélgettünk vele.

Ábel a szolnoki Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium végzős tanulója.

Zana Anita: Még csak 18 esztendő vagy, de mára már több helyen is megmutattad magad mint zenész és mint előadó művész. Honnan vezetett az utad a színpadig?

Horváth Ábel Olivér: Több művészeti ág közel áll hozzám. Előbb balettoztam, később beválogattak a Szolnoki Szigligeti Színház Jézus Krisztus

Szupersztár előadásába gyerekszereplőnek, úgy gondolom, itt kezdődött el minden. Jöttek az újabb és újabb szerepek. Közben, illetve evvel párhuzamosan elkezdtem zenét tanulni. Több hangszeren is játszom: ukulelézek, gitározom és dobolok. Most az utóbbi kettő élvez prioritást az életemben, emellett pedig magánénekre járok. A színház mellett elkezdtem szavalóverse-



nyekre is járni, amelyeken a sikerek sem maradtak el, és egyre több városi rendezvényre is hívtak fellépőnek.

Z. A.: Ehhez úgy gondolom, egy támogató család is kell.

H. Á. O.: Testvéreimmel szerencsésnek mondhatom magam, mert szüleink mindenben támogatnak minket. Édesanyám drámapedagógus, aki segíti és támogatja művészi törekvéseimet teljes odaadással. Testvéreimnek egyébként teljesen más az érdeklődési körük és a hobbijuk, mint nekem, túrázni viszont nagyon szeretünk együtt.

Z. A.: A Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületétől hogyan érkezett a felkérés? Miként emlékszel az októberi fellépésre?

H. Á. O.: Egy telefon érkezett az egyesülettől, úgy tudom, hogy egy videót láttak az interneten az egyik fellépésemről, így esett rám a választás. Nagyon örültem a felkérésnek. Hálás vagyok, hogy „élő” közönséggel találkozhattam október közepén a Verseghy Könyvtárban tartott rendezvényen, amelyet a fehérbot világnapja alkalmából rendeztek meg. Egy zenés, gitáros verses műsorral készültem erre az eseményre, amelybe megpróbáltam belecsempészni az őszi hangulatot.

Z. A.: Úgy tudom, az egyesület tagjai a karácsonyi ünnepségen is „találkozhatnak” veled.

H. Á. O.: Igen, még akkor is, ha ez csupán virtuálisan történik majd meg egy online karácsonyi műsor keretében, amit majd a Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének a közösségi oldalán lehet majd megnézni december közepén. Remélem, hogy ezzel is örömet tudok majd okozni a (nem csak megyei) látássérülteknek. Előadóként elég nehezen viselem azt, hogy most a járványügyi helyzet miatt nem állhatok a szín-



padon, és nem találkozhatok ebben a formában személyesen a közönséggel. Bár már beleszülettem az internet világába, azt gondolom, jó minőségű online tartalmakat, előadásokat nem könnyű így készíteni.

Z. A.: Most vagy végzős gimnazista. Adódik a kérdés, merre tovább.

H. Á. O.: Mindenképpen szeretnék a Színház- és Filmművészeti Egyetemre jelentkezni, illetve a Nemzeti Színház Akadémiájára. A színpadon érzem magam igazán jól, de van több tervem is, a gazdasági irány is érdekel.

*Zana Anita, JNSZMVAKOK*

---

## Tuti tippek, rövid hírek

---

### A szolgáltatások nyitvatartásáról

Az MVGYOSZ szolgáltatásai az alábbi módon vehetők igénybe személyesen.

A veszélyhelyzetre és egymás egészségének megőrzésére való tekintettel 2021. január 12. keddtől kizárólag előzetes időpontfoglalás mellett lehet vásárolni a segédeszközboltban vagy könyvet kölcsönözni a Braille-, illetve a Hangoskönyvtárból. Időpontot foglalni a +36(1)384-8440-es telefonszámon tudnak az alábbi időpontokban:

hétfőn és szerdán: 8:00–16:00 óra

kedden: 10:00–18:00 óra

csütörtökön: 9:00–17:00 óra

pénteken 8:00–13:00 óra között.

Továbbra is javasoljuk ügyfeleinknek, hogy használják a Hangoskönyvtár alkalmazást, illetve legújabb fejlesztésünknek köszönhetően most már weboldalon keresztül is lehet hallgatni a hangoskönyveket. A hangoskönyvtar.mvgyosz.hu oldalon a törzsszám és az e-mail cím megadásával tudnak belépni a felületre.

Az MVGYOSZ segédeszközboltjának webáruháza a bolt.mvgyosz.hu oldalon érhető el, ahol otthonuk kényelméből is meg tudják vásárolni az önálló életvitelt megkönnyítő eszközöket.

Együttműködésüket köszönjük!

*dr. Nagyné Berke Mónika szolgáltatásvezető*

### **Bemutatjuk az MVGYOSZ karácsonyi meglepetését a hangoskönyvek kedvelőinek!**

Az MVGYOSZ Bodor Tibor Hangoskönyvtára mostantól nemcsak mobiltelefonos alkalmazáson keresztül érhető el, hanem webes felületen is.